



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话: (62-21) 626 5566(总机) 广告热线: 021-6009088 传真: 广告部: 626 1866 编辑部: 626 1366 发行部: 626 1766 Lt: Win

一报在手 能知天下事
NO.106303788
一九八一年创刊

國際日報

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台灣佛教慈濟基金會 印尼分會
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

不怕没进步,
就怕没起步。

恭錄自証嚴法師靜思語

Bagus™
ALUMINUM FOIL
烤箱用铝箔纸
(食品级)

QUALITY ALUMINUM FOIL

國際日報官網

https://guojiribao.com/

汗 95% 的人口没有足够的食物。

此外，阿富汗妇女和女孩遭受的苦难尤为严重。当地的非政府组织报告说，为了生存，家庭被迫做出无奈的选择。

该组织在代表该国大多数主要机构的声明中表示，在过去的 12 个月里，数百万阿富汗人经历了新一轮的艰难困苦，普遍生活在饥饿、失业和贫穷的困境中。

(Irw)

佐科维阐述未来理想总统人选

佐科维总统周五(26/8)在其官方推特账号@jokowi上传了一段他在接受美都电视台采访的视频片段。他当时说，印尼未来的总统必须具有强大的领导能力，而且始终维护人民利益的贤才。



佐科维

阐述未来理想总统人选

具有强大领导能力 始终维护人民利益

【本报讯】佐科维总统周五(26/8)在其官方推特账号@jokowi上传了一段视频片段，展示他在周四(25/8)晚上接受美都电视台记者马利克(Avilani Malik)的采访消息。这段视频是美都电视台上播出的总统特别采访的一部分。

佐科维总统上传了一段关于印度尼西亚未来领导人理想人物的介绍性讲话。

他表示，全球挑战越来越严峻，障碍也越来越大。在这种情况下，印尼未来需要什么样的领导人？

然后，一段视频剪辑播放了佐科维总统对接力领导人所需的理想人物的看法。

佐科维指出，我国未来的总统必须是愿意努力工作的人物，具有强大的领导能力，始终站在人民的利益一边。所谓的人不仅是在雅加达或在爪哇岛，而是在全国各地或在

1.7万个大小岛屿上生活的人民。

此前，佐科维总统还上传了一段视频片段，是在接受TvOne主编卡尔尼(Karni Ilyas)采访的一部分，视频片段于周二(23/8)上传到官方IG帐户@jokowi及其官方推特帐户@jokowi)。

佐科维总统写道：我们不够自由发言吗？

上传的视频片段显示了佐科维总统在被问及目前印尼缺乏言论自由时的回答。

佐科维否认我国缺乏

言论自由。

他表示，印尼的言论自由已经处于自由民主的阶段。还缺少什么自由？有人骂总统，有人嘲笑总统，还有人侮辱总统，我们每天都听到一些人在嘲笑总统。我们也听到人们在愚弄总统，我们每天都听到，我们看到，这很正常。我们还真正想要什么？我们是一个非常自由的民主国家，尽管我们是充满礼貌、充满良好道德与礼仪的东方人，但在在我看来，我们现在已经非常自由了。

(亮剑)

年8月15日阿富汗权力从美国转移到塔利班之后，许多女性担心新政府会对她们的生活产生影响。其中许多担忧现在已成为现实。

一系列官方决定和指导方针是作为一种严格的正式限制形式制定的，尽管它们的实施和执行方式在一个领域和另一个领域是不平衡的。

女性自由被剥夺的情况包括，电视台的女主持人被迫蒙着脸进行广播。Tolo电视节目主持人Yalda Ali在宣布后的第二天将视频上传到社交媒体上。

她说，所有男同事在广播期间也都戴着面罩，以抗议塔利班的指示。英国广播公司援引一名在喀布尔工作的记者说，他们间接地向我们施压，要求我们停止出现在电视上。

在经济方面，阿富汗人几乎普遍贫穷。阿富汗32集团和国际非政府组织(NGO)表示，阿富汗

【本报讯】外交部发言人怀萨夏(Teuku Faizasyah)表示，我国仍然不承认阿富汗塔利班政府，尽管塔利班政府已经执政一年。他说，我国在该国只有一个人道主义援助任务，主要重点是为人道主义提供生活援助，以及提供领事援助。

怀萨夏周四(25/8)在雅加达举行的媒体简报会上说，关于阿富汗，到目前为止，印尼的政策没有太大变化，尽管我们已经在阿富汗执行了印度尼西亚的人道主义任务。

他解释说，有几个参数可以成为我国给予认可的参考。大家在看到一个国家或政府的管理执行情况后，同意以此参数作为参考。

上述参数包括组建一个包容社会的政府，尊重包括少数群体和妇女在内

总统提醒支持者勿操之过急

要求PBL暂缓确定支持哪一位总统候选人

【本报讯】佐科维总统要求加入Pejuang Bravo Lima (PBL)组织的支持者，不要急于确定在即将到来的2024年大选中支持哪一位总统候选人。

PBL中央理事会主席鲁胡特(Ruhut Sitompul)周五(26/8)在雅加西区Ancol举行的PBL全国领导层会议上表示，佐科维在作出指示时传达了这一点。

鲁胡特周五下午被记者问及此事时引述佐科维说，这是一个政治问题，不要操之过急，请耐心等待，我不知道总统候选人是谁，重要的是我们埋头苦干，努力工作。

鲁胡特说，PBL尚未确定支持哪一位总统候选人，因为它仍然优先考虑内部整合。

他接着说，除了要求支持者对提名总统候选人

保持耐心外，佐科维还提醒说，印度尼西亚感谢能够面对困扰世界的危机。

鲁胡特说，我们很高兴我们能够解决我们面临的问题，现在世界经济形势正处于危机之中，我们为能够克服新冠病毒的问题感到很高兴。

此前，佐科维在各种场合会见支持他的志愿者们，经常提醒他们，不要急于确定他们在即将到来的2024年大选中支持哪一位总统候选人。

上周日(21/8)在泗水会见Sapulidi志愿者时，佐科维再次建议他们不要着急。

作为参考，PBL是由现任海洋事务和投资统筹部长卢虎退役中将发起的支持佐科维的组织。

身为PBL志愿者成员的一些退役将领包括Suaidi Marasabessy 退役中将、Sumardi 退役中将、Heriyono Harsoyo 退役少将、Zainal Abidin 退役少将、Heriyadi 退役少将、Paulus Prananto 退役准将、前海军参谋长 Marselio 退役海军上将等。

志愿者团队随后于2020年2月1日作为一个群众组织成立，并更名为Bravo Lima Fighters (PBL)。Fachrul Razi 被选为 PBL 的总主席，而卢虎被选为辅导主席。

(Irw)

印尼不承认阿富汗塔利班政府

但仍对当地老弱妇孺提供人道主义援助

【本报讯】外交部发言人怀萨夏(Teuku Faizasyah)表示，我国仍然不承认阿富汗塔利班政府，尽管塔利班政府已经执政一年。他说，我国在该国只有一个人道主义援助任务，主要重点是为人道主义提供生活援助，以及提供领事援助。

怀萨夏周四(25/8)在雅加达举行的媒体简报会上说，关于阿富汗，到目前为止，印尼的政策没有太大变化，尽管我们已经在阿富汗执行了印度尼西亚的人道主义任务。

他解释说，有几个参数可以成为我国给予认可的参考。大家在看到一个国家或政府的管理执行情况后，同意以此参数作为参考。

上述参数包括组建一个包容社会的政府，尊重包括少数群体和妇女在内

國際日報 印尼(COVID-19)

印尼新冠病毒疫情动态

2022年8月26日(星期五)

新增确诊: 4,549 例

累计确诊: 6,338,906 例

累计治愈: 6,134,880 例

累计死亡: 157,478 例 (21)

Bagus®
PARA MOTH BALLS
パラジクロロベンゼンモスボール

防蟲片
Moth Repellent

JAPAN QUALITY

附近超市、便利店有售
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusgroup.com

关注我们: @ f bagus.idn

官方电商合作平台:
Shopee tokopedia JD.ID

